
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 10 червня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

10  червня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський провів  нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті питання:  про  роботу  ДЮСШ  у канікулярний  період;
про проведення  інструктажів  з  техніки  безпеки  щодо  поведінки  у літній
період біля відкритих водойм, за містом тощо; про врахування погодних умов
при проведенні спортивних заходів; про економне використання енергоносіїв;
про оновлення особистих даних військовозобов’язаних;  про здачу крові для
воїнів ЗСУ; про підготовку до проведення Міжнародного Олімпійського дня.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

10 червня у приміщенні туристично-інформаційного центру відбулося
відкриття персональної художньої виставки «Котячі мрії» Оксани Калюжної.

Любов  до  мистецтва  та  великий  багаж  знань  отримала  від  тата,
художника  Степової  Еллади  –  Ігоря  Вишніченка.  Художниця  працює  у
техніці колаж – прийом малювати різними матеріали.

Під час заходу відбувся розіграш однієї з картин художниці.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво

10  червня у КП  «Центр  підтримки  підприємництва»  відбувся
практикум «Співбесіда  в  рамках  програми  «єРобота»: як  підготуватися та
пройти».

Спікерки  -  експертки  з  написання  грантових  заявок  по  програмі
«єРобота» Олександра Кличко та Тетяна Василишина.

Розглянуті  питання:  про отримання запрошення  та вчасне
проходження співбесіди;  про  документи  та  матеріали,  які  можуть
знадобитися;  про  технічні  аспекти успішного проходження співбесіди;  про
найчастіші питання, які виникають під час співбесіди.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


